----- Original Message ----- 

From: Mgr. Luděk Voigt 

To: epodatelna@mestomseno.cz 

Sent: Tuesday, September 13, 2011 3:14 PM

Subject: žádost o informaci dle zákona o informacích

Vážení,

Jsem právním zástupcem paní Pavly Fiebingerové. Tato mě sdělila, že město vydalo rozhodnutí o odstranění  nádrže, která je ve vlastnictví mé klientky. Tato do dozvědělas, že by měla být tento týden nádrž vyzvednuta z pozemku.Žádné rozhodnutí však neobdržela. 

Dovoluji si tedy podle zákona o informacích požádat om sdělení, zda-li takové rozhodnutí o odstranění stavby bylo vydáno a komu případně bylo adresováno.

S pozdravem

Mgr. Luděk Voigt, advokát 
  
AK Praha 6, Bělohorská 163/185, 169 00 
  
ID dat.schr.: 2hkhz9n 
e-mail: voigt@volny.cz 
mobil: 602 18 88 39 
fax: 222 720 559 

----- Original Message ----- 

From: Mestsky urad Mseno - stavebni 

To: viigt@volny.cz 

Sent: Friday, September 16, 2011 9:18 AM

Subject: informace dle zákona o informacích - sdělení

Na základě Vaší žádosti ze dne 13.9.2011 o podání informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o informacích, Vám sdělujeme následující.
Odborem výstavby a ÚP,ŽP Městského úřadu Mšeno bylo rozhodnutím č.j. 2960/08/stav ze dne 6.11.2008 nařízeno odstranění stavby "napojení odpadních vod z rodinného domu do cisterny a terénních úprav (odkopání cisterny)", provedených na pozemku st.p. 51 a parc. č. 2 (nyní  po rozdělení pozemku parc.č. 2/3) v katastrálním území Sedlec u Mšena, tehdejšímu vlastníku domu č.p. 46 Sedlec, paní Petře Fiebingerové. Toto rozhodnutí nabylo právní moci dne 26.11.2008. Dne 8.9.2009 podala Petra Fiebingerová prostřednictvím svého právního zástupce návrh na obnovu řízení. Stavební úřad rozhodnutím č.j. 3399/09/stav ze dne 21.10.2009 obnovu řízení zamítl. Petra Fiebingerová podala proti tomuto rozhodnutí odvolání a odvolací orgán rozhodnutím ze dne 22.1.2009 č.j. 010575/2010/KUSK odvolání zamítl a rozhodnutí prvoinstančního  stavebního úřadu potvrdil. Rozhodnutí nabylo právní moci dne 1.2.2010. Stavební úřad nevydával žádné rozhodnutí k odstranění či vyzvednutí cisterny z pozemku, pouze se jednalo o odpojení přívodu splaškových vod z domu č.p. 46 Sedlec a o opětovné zahrnutí cisterny a srovnání terénu nad touto nádobou. Cisterna je zakopána na cizím pozemku (Myslivecké sdružení Liška Sedlec), na výzvu města Mšena se k zabudování cisterny na pozemek parc. č. 2 (nyní 2/3) k.ú. Sedlec u Mšena přihlásili manželé Kuchtovi, kteří v té době byli vlastníky č.p. 46 Sedlec a zároveň uvedli, že cisterna nebyla napojena na jakékoliv medium. K vlastnictví předmětné nádrže (cisterny) není stavební úřad kompetentní zaujímat stanoviska ani se k této věci vyjadřovat. 
 

Kopie výše citovaných rozhodnutí a dokladů Vám může stavební úřad poskytnout po doručení plné moci k zastupování účastníka.
 

Podáváme Vám tuto informaci a jsme s pozdravem
 

 

 

Jiřina Maksimová
vedoucí odboru
------------------------
odbor výstavby a ÚP,ŽP
Nám. Míru 1
277 35 Mšeno
http://www.mseno.eu
tel.: 315 693 121, 3
 

Zvažte prosím, zda je nutno tuto zprávu vytisknout ...
