Vážený pane Novotný,

děkujeme za přiložené doklady – informace.

Jak jsem již psala dne 06.09.2011 v odpovědi na Váš mail, zastupitelstvo nezvolilo nikoho, kdo by zastupoval město Mšeno na mimořádné VH dne 15.09.2011. To je vysvětleno v tomto zmíněném dopise ze dne 06.09.2011 a vycházela jsem ze zápisu z veřejného zasedání zastupitelstva dne 06.09.2004. Bývalá paní starostka, paní Štráchalová mi osobně sdělila, že město nedostalo žádné podklady od VKM před jednáním zastupitelstva, v kterých by byl „nabídnut“ zastupitelstvu p. Lašmanský jako zástupce města. Toto jméno paní Štráchalová nezná.

V příloze Vám zasílám fotokopii dopisu VKM zn. Ř/373/2004 jak požadujete.

S pozdravem 

Miluše Flíglová Jizbová
tajemnice MěÚ Mšeno
------------------------
nám. Míru 1
277 35 Mšeno
http://www.mseno.eu
tel.: 315 693 006
 

Zvažte prosím, zda je nutno tuto zprávu vytisknout ...


From: Radek Novotný [mailto:rn@cccfm.cz] 
Sent: Wednesday, September 07, 2011 12:13 PM
To: Flíglová Miluše
Subject: Re: Žádost o poskytnutí informací, dle zákona o svobodném přístupu k informacím. 
Importance: High
Dobrý den,
 

z listiny přítomných na valné hromadě (VH) 15.9.2004 je zřejmé, že vaší obec zastupoval pan Lašmanský Jan. Viz. příloha.
 

Pokud jste žádné rozbory nedělali a nedostali jste žádné podklady od VKM před jednáním zastupitelstva, které Lašmanského pověřilo hlasovat na VH, tak to, prosím, napište. Najdete-li kopii jednání zastupitelstva, které muselo proběhnout před 15.9.2004, kde byl pověřen někdo za město k účasti na VH, tak nám ho pošlete.
Pošlete nám, prosím, také dopis VKM zn. Ř/373/2004. 
 

Pro vaši informaci posílám přehled zisků, které na základě uzavřených smluv tvoří VKM a koncern Veolia. Zda jde o vyvážený obchodní a partnerský stav nebo jde o doslova ekonomickou šílenost, si ověříte sama.    
       
Posílám rovněž zprávu představenstva VKM, která byla předložena jako zdůvodnění výhodnosti smluv s Veolií do budoucna. I zde si uděláte jasný názor na to zda je nebo není pravdivá.
 

Proces, který proběhl kolem VKM je zdokumentován na internetových stránkách věnující se vodárenství v ČR, např. www.vodarenstvi.com/okres-kladno-melnik/privatizace-vkm-2004.php.
 

Pokud předáte vysvětlení a informace zastupitelům a dalším starostům, nemáme s tím problém.
 

Děkuji za ochotu. 
 

R.Novotný
